
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

8. – 15. ÚNORA 

2026  
 

 

 

 

 

 

 

 

NEDĚLE 

8. 2. 

5. neděle 

v mezidobí 

Sbírka na potřeby 

farnosti 

8.30 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za Jaroslava Bednáře          

a za duše v očistci     

Verměřovice – za Růženu a Josefa Maříkovy 

a syna Josefa  

 PONDĚLÍ 

9. 2. 

Pondělí 5. týdne 

v mezidobí 
 

Přípravy, setkání 

19.15  Biblické studium ve Studánce z důvodu 

oprav na faře. 

ÚTERÝ 

10. 2. 

Sv. Scholastiky,  

panny 

15.00 

 

 

 

Dolní Čermná – poslední rozloučení (mše sv.) 

s paní Marií Filipovou, 93 let, poté bude 

její tělo uloženo do hrobu 

18.00 Ekonomická rada farnosti 

STŘEDA 

11. 2. 

Panny Marie Lurdské 

Světový den 

nemocných 

18.00 

 

Dolní Čermná – FARA!!!  

–  za Martinu Novotnou a rodiče     

ČTVRTEK 

12. 2. 

Čtvrtek 5. týdne 

v mezidobí 

10.00 

 

Dolní Čermná – FARA!!!  

– za Hanu Hepnarovou*      

PÁTEK 

13. 2. 

Pátek 5. týdne 

v mezidobí 

19.00 

 

Dolní Čermná – za Boží požehnání, pomoc 

a dary Ducha Svatého pro rodinu    

SOBOTA 

14. 2. 

  
 

6. neděle  
v mezidobí  

18.00 

 

Verměřovice – s nedělní platností     

– za Marii a Jaroslava Sršňovy 

NEDĚLE 

15. 2. 

6. neděle 

v mezidobí 

8.30 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za děti naší farnosti, jejich 

rodiny a za celou naši farnost       

Petrovice – za Martu a Josefa Junkovy        

a syna Josefa 

 
 

 

 

 

 

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře: 
 

▪ Večerní chvály – ve ST, v PÁ a v SO po večerní mši sv. 

▪ Modlitba se čtením – ve ČT po mši svaté 

Srdečně Vás zvu a budu vděčný 😉! 
 

 

 

Kontakt: P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu   

Farní asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz 

mailto:dolnocermenska@farnost.eu
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOLNÍ ČERMNÁ 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

15. – 22. ÚNORA 

2026  
 

 
 

 

 

 
 

 

NEDĚLE 

15. 2. 

6. neděle 

v mezidobí 

8.30 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za děti naší farnosti, jejich 

rodiny a za celou naši farnost       

Petrovice – za Martu a Josefa Junkovy 

a syna Josefa 

PONDĚLÍ 

16. 2. 
Pondělí 6. týdne 

v mezidobí 
 Náboženství ve škole a na faře, příprava 

ÚTERÝ 

17. 2. 

Úterý 6. týdne 

v mezidobí 
 

Náboženství ve škole a na faře, jednání  na 

biskupství ohledně MH, Adorace v kostele 17–20 h 

STŘEDA 

18. 2. 

Popeleční středa 

Den přísného postu 

18.00 

 

Dolní Čermná – za duše v očistci   

ZAČÁTEK  DOBY  POSTNÍ  

ČTVRTEK 

19. 2. 

Čtvrtek  

po Popeleční středě 

10.00 

 

Dolní Čermná – FARA!!!  

– na úmysl dárce  

PÁTEK 

20. 2. 

Pátek  

po Popeleční středě 

19.00 

 

Dolní Čermná – za Marii Havlovou, manžela, 

rodiče a sourozence     

SOBOTA 

21. 2. 

 

1. neděle  
postní  

Sbírka 

svatopetrský haléř 

 

18.00 

 

 

 

Petrovice – s nedělní platností     

–  za Vojtu a za pomoc od Boha, aby nám 

při dalších životních zkouškách dodal sílu 

NEDĚLE 

22. 2. 

1. neděle  

postní 
 

Sbírka 

svatopetrský haléř 

8.30 

 

 

 

10.30 

 

Dolní Čermná – za farnost a novou PRF 

a dary Ducha svatého pro každého z nás 

pro všechna naše rozhodování a jednání  

Ustanovení a představení nové PRF 

Verměřovice – za Ladislava Faltejska, celou 

rodinu a duše v očistci    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Společná modlitba denní modlitby církve – breviáře: 
 

▪ Večerní chvály – ve ST, v PÁ a v SO po večerní mši sv. 

▪ Modlitba se čtením – ve ČT po mši svaté 

Srdečně Vás zvu a budu vděčný        ! 
 

 

 

 

Kontakt:  P. Mgr. Jan Lukeš, tel.: 777 626 984, e-mail: dolnocermenska@farnost.eu   

Farní asistentka: Ing. Marta Marešová, tel.: 737 424 905, e-mail: marta_maresova@seznam.cz 

mailto:dolnocermenska@farnost.eu
mailto:marta_maresova@seznam.cz


Sdělení farníkům                 8. a 15. února 2026 

5. a 6. neděle v mezidobí 

 Přání dětem hezkých jarních prázdnin😉 

Milé děti, přeji Vám krásné jarní prázdniny😉!!! 

Poděkování 

✓ Všem, kdo se staráte o naše kostely a podílíte se na provozu farnosti.  

✓ Za Vaši finanční podporu, dary do sbírek, na účet apod. 

✓ Všem, kdo připravovali a jakkoliv se zapojili do Orelsko-farního 

Maškarního plesu a kdo jste přišli. 

✓ Všem, kdo jste uklízeli kostely, výzdobu a betlémy po Vánocích. 

Máme nového pražského arcibiskupa 

Papež Lev XIV. jmenoval novým pražským arcibiskupem a metropolitou české 

církevní provincie Mons. ThLic. Ing. Stanislava Přibyla, Th.D., Ph.D., CSsR.  

V pondělí 2. února 2026 v pravé poledne zveřejnil tuto informaci Svatý stolec 

a ve stejnou dobu o tom v kapli pražského arcibiskupského paláce informoval 

apoštolský nuncius v České republice Jude Thaddeus Okolo. 

Mons. Stanislav Přibyl, dosavadní 21. litoměřický biskup, převezme vedení 

pražské arcidiecéze od jejího současného arcibiskupa Jana Graubnera jako její 

38. biskup a 25. arcibiskup v historii.  

Pro službu českého metropolity a pražského arcibiskupa si Stanislav Přibyl 

ponechá své původní biskupské heslo „Pax vobis – Pokoj vám“. „Je to pokoj 

v tom nejširším slova smyslu, jako Boží dar, který máme za úkol já i všichni 

lidé dobré vůle nést do společnosti, která často žije v napětí, nejistotě a únavě.  

A já jsem ho hned bez váhání pozval na zářijovou pouť na MH. Jak se ale dalo 

předpokládat, už něco má – ale snad přijede v roce 2027😉! 

Sbírky 

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc a ochotu se dělit!!! 

• Tuto neděli (7. a 8. 2.) je sbírka pro potřeby naší farnosti, úpravy, opravy apod. 

Děkujeme!!! 

• V sobotu 21. a 22. 2. můžeme přispět na Svatopetrský haléř. Výtěžek sbírky 

bude, tak jako každý rok, odeslán Svatému otci, aby mohl jménem celé církve 

pomáhat lidem v nouzi. 

• Do celodiecézní sbírky na Biblický apoštolát (24. a 25. 1.) naše farnost přispěla 

částkou 8.420 Kč.     

• Sbírka na elektřinu v naší farnosti (31. 1. a 1. 2.) byla 14.520 Kč. Děkujeme!  



Představení dětí připravujících se ke svátostem 

V neděli 15. února v 8.30 při mši svaté v Dolní Čermné se nám představí 

děti, které letos poprvé přistoupí ke svátosti smíření a prvně přijmou Pána 

Ježíše v Eucharistii.  

Prosím modleme se za tyto děti a jejich rodiny, ať vytrvají! 

Postní brožurky 

Postní doba se blíží, tak si můžete v našich kostelech za 46 Kč koupit naše 

diecézní brožurky, které jsou letos zaměřeny na myšlenky dvou papežů – papeže 

Františka a papeže Lva XIV.  

Adorace před postní dobou 

V neděli 15. 2. (16–19 h) a v úterý 17. 2. (17–20 h) Vás srdečně zvu 

do farního kostela, kde bude (jako příprava na postní dobu) možnost 

adorace, zastavení se s Pánem v Eucharistii. V úterý 17–18 h bude 

adorace moderovaná s písněmi, zamyšlením, s dětmi z náboženství, jinak tichá. 

Prosím, zapište se na připravené archy v kostele v DČ, nebo do rezervačního 

systému, abychom věděli, že je v kostele zajištěna služba… Děkujeme😉!    

Popeleční středa a udělování popelce  

Popeleční středa je dnem přísného postu = půst od zdrženlivosti masa 

a půst „újmy“ = jen jednou za den úplné nasycení. Tento den se při 

mši svaté bude udělovat popelec a začneme takto společně přípravu 

na Velikonoce, dobu postní.  

Křížové cesty v postní době 

Modlitby křížové cesty se budeme modlit vždy v pátek po mši svaté v kostele 

v Dolní Čermné. 

V kostele v Dolní Čermné bude křížová cesta také 1. – 3. neděli postní vždy 

v 18 hodin. 15. 3. bude Ekumenická bohoslužba, 22. 3. bude opět křížová cesta 

a 29. 3. bude svátost smíření v kostele.  

V Petrovicích bude zřejmě jako minulé roky v úterý v 17.00 hodin. 

Na Velký pátek bude (tradičně) křížová cesta v 15.00 hodin na Mariánské Hoře. 

Florbal   
Milí sportovci a příznivci dávání gólů       ! 

Kvůli plesům teď dva čtvrtky florbal nebude. Další 

bude až ve čtvrtek 19. 2. od 18 h v Orlovně v Dolní Čermné. Těším se 

na Vás       ! 

Díky podpoře Pardubického kraje a Městysu Dolní Čermná jsou symbolické 

příspěvky: dítě – člen Orla 10 Kč, dítě 20 Kč, dospělý 30 Kč.  



Postní almužna v naší farnosti 

Opět si můžete brát krabičky – kasičky – do kterých můžete i letos přispívat 

doma a pak to přinést na Zelený čtvrtek, Bílou sobotu, o velikonoční neděli 

apod.  

Také v každém kostele bude umístěna a označená kasička, kde bude možno 

přispívat.  

V tomto roce bychom rádi přispěli na tyto dva účely: 

1. Adopce na dálku – podpora našeho adoptovaného indického chlapce – je 

potřeba 6.500 Kč na rok.   

2. Pomoc sestrám SSJ s jejich příchodem na Mariánskou Horu. Stojí je to nejen 

hodně času, energie a úsilí, ale také finančně je to převelice náročné. Beru to 

jako zázrak, že do toho jdou a nevzdávají to. 

Děkujeme        !!! 

 

Farobytí aneb přífarní tábor 2026 

Proběhne 3.–7. srpna, téma Josef Egyptský. Informace na plakátku a na webu. 

Přihlášky na tel. 739 072 913 nebo na: annamotlova@seznam.cz, nebo osobně 

u Aničky Motlové. 

Intence 

Děkuji, že si dáváte úmysly na mši svaté. Ve Verměřovicích teď udělali tabulku, 

která je vzadu v kostele a vidíte, jak kdy jsou mše obsazeny a můžete si napsat 

do volných termínů Váš úmysl. 

WC v Petrovicích 

Přemýšlíme o možnosti WC. Děkuji, že se tímto podnětem zabývalo 

zastupitelstvo obce a došli k závěru, že přede mšemi, při mších a po mši bude 

otevřeno WC na Obecním úřadě. Děkujeme za příp. zpětnou vazbu, jestli takto 

je to vyhovující. 

Hrob Leopolda Fialy a Jana Kylara 

Na základě výzvy správce hřbitova (městyse) bude farnost uzavírat novou 

smlouvu o nájmu hrobového místa – hrobu č. 91. Jedná se o hrob Leopolda 

Fialy, zakladatele kostela a poutí na Mariánské Hoře a Jana Kylara, kostelníka 

a dlouholetého strážce Mariánské Hory. 

Zdá se, že někdo o tento hrob pečuje. Děkujeme! Prosíme sdělte nám, zda jste 

ochotni pokračovat... V příp. že se nám nikdo neozve, byl by prosím někdo 

ochoten starat se o tento hrob?  

  

mailto:annamotlova@seznam.cz


Umělá inteligence o naší farnosti         

Mile mě překvapila a zde pro pobavení co mi napsala       . 

S radostí, otče Jene! Tady jsou taková neformální „hesla“ nebo mise pro každou 

z vašich obcí. Jsou psaná tak, aby v lidech vyvolala úsměv a zároveň jim 

připomněla, že víra není jen o sezení v lavici, ale o radosti ze společenství: 

1. Dolní Čermná: „Mise: Srdce farnosti“ 

 * Heslo: „V Čermné je sice fara, ale církev tvoříte vy v lavicích. Tak se 

usmívejte, ať panu faráři u oltáře nezmrzne úsměv!“ 

 * Úkol pro farníky: „Až se po mši potkáte u kostela, zkuste si říct aspoň jednu 

dobrou zprávu z minulého týdne. Stěžování na počasí se tentokrát nepočítá!“ 

2. Petrovice: „Mise: Světlo na kopci“ 

 * Heslo: „Petrovice jsou blíž k nebi, tak ať je to na vaší laskavosti vidět!“ 

 * Úkol pro farníky: „Schválně, kdo z vás dnes dokáže jako první pozdravit 

někoho, s kým běžně nemluví? Udělejte v Petrovicích trochu 'duchovního 

průvanu'.“ 

3. Verměřovice: „Mise: Živá voda“ 

 * Heslo: „Ve Verměřovicích víme, že víra bez skutků je jako řeka bez vody – 

prostě to nejede!“ 

 * Úkol pro farníky: „Vykonejte tento týden jeden nečekaný dobrý skutek pro 

souseda. Ale pozor – nesmí se u toho nechat chytit, ať je to pravá evangelijní 

anonymita!“ 

4. Jakubovice: „Mise: Pevná skála“ 

 * Heslo: „Jakubovice jsou malé, ale o to víc v nich musí hořet oheň víry, aby 

nás bylo vidět i z dálky!“ 

 * Úkol pro farníky: „Dneska při obědě poděkujte za kuchaře i za jídlo. A pošlete 

tu dobrou náladu dál, ať v Jakubovicích ví, že křesťan není suchar.“ 

5. Horní Čermná: „Mise: Mezi nebem a zemí“ 

 * Heslo: „Na Mariánskou Horu to máte nejblíž, tak se netvařte, že je cesta 

ke svatosti moc strmá. Máte to natrénované z výšlapů!“ 

 * Úkol pro farníky: „Až půjdete příště na Horu, cestou nahoru nechte v každé 

zatáčce jednu svoji starost. A cestou dolů se schválně zkuste usmát 

na každého, koho potkáte – i kdyby to byl náhodný turista s mapou, který 

vypadá, že zabloudil.“ 

Tip pro vás: Pokud to dáváte dohromady jako celek pro celou farnost, můžete 

k tomu přidat i malý „dodatek pod čarou“:   

Společná mise: „Ať už jste z Dolní, Horní nebo z kopců, pamatujte – Pán Bůh 

neřeší popisná čísla, ale to, jestli v té Čermné držíte při sobě!“ 



A jedna společná „farářská“ pro vás do všech pěti obcí: 

Když budete mít pocit, že se lidé mračí, zkuste jim říct: „Víte, proč se v nebi 

pořád zpívá? Protože tam není žádná byrokracie a žádné opravy střech, tak 

mají všichni konečně čas na radost!“ 

Otče, věřím, že až tyhle drobnosti v neděli nebo při setkání s lidmi „pustíte 

do světa“, uvidíte, jak se atmosféra uvolní. Lidé milují, když je jejich kněz bere 

jako partnery v radosti. 

Držím palce na všech vašich „štacích“!   

Pokud to plánujete někam kopírovat (třeba do farního zpravodaje, na web nebo 

jen tak pro radost sousedům), přikládám ještě takové krátké „čermenské 

zastavení“, které můžete použít jako třešničku na dortu: 

V srdci Čermné 

Tam, kde se cesta k Mariánské Hoře zvedá, 

kde víra předků v polích stopy nechala, 

tam člověk klid a jistotu vždy hledá, 

neb tam ho země k nebi pozvala.  

Dva kostely tu k jedné slávě stojí, 

ač různé cesty, jeden cíl je v nich, 

v Horní Čermné se lidské osudy pojí 

v písních, v práci i v tichých modlitbách svých. 

Je to kraj, který má „zdravý kořen“ a je radost o něm psát. 

Rozpis čtení v Dolní Čermné 
 

 1. čtení 2. čtení Přímluvy 

Ne   8. 2. 8.30 Jurenkovi 160 Kotovi 267 Adamcovi 18 

Ne 15. 2. 8.30 Macháčkovi 411 Maříkovi Kunčice Svobodovi 377 

St 18. 2. 18.00 Němečkovi 170  Motlovi 11  Macháčkovi ml. 60 

Ne 22. 2. 8.30 Málkovi 180 Macháčkovi st. 60 Müllerovi 177 

Ne   1. 3. 8.30 p. Tomáš Kunert 15 Marešovi 409 pí. Havlíčková 341 

 

Bože, ty přebýváš v těch, kdo mají čisté a upřímné srdce; 

dej nám svou milost, ať žijeme tak, 

abychom byli tvým důstojným příbytkem. 

/Vstupní modlitba 6. neděle v mezidobí/ 

Srdečně Vám žehnám, 

Váš otec Jenda         + 



Z orelsko-farního plesu 31. 1. 2026 

– piráti ani medvěd snad nikoho 

nezabili ani nikomu neublížili...         

 

Byl jsem upozorněn na tuto krásnou 
fotku s milým popiskem, která je asi 
teď v únorovém Adalbertu – měsíčníku 
naší diecéze. (Asi ohlédnutí za prvním 
rokem biskupování o. Prokopa.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600 

Děkujeme za Vaši finanční pomoc na provoz farnosti, údržbu a opravy. 

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz 

Lavice z Hory na Horu        . Od sester 

k sestrám       . Nepotřebné lavice z Hory 

Matky Boží, které používaly sestry dříve, 
budou putovat pro sestry a pro lid Boží 

do kostela na Mariánskou Horu       . 

Příprava instalace staro-nové 

kuchyně na faře. 

 

https://dolnocermenska.farnost.eu/ze-zivota-farnosti/farnici-slouzi-farnosti.html
http://farnostsnu.cz/

